

ERRATA

Edital 07/2021

Onde se lê:

1.1 O(A) Chefe do Órgão Acadêmico Responsável do(a) Odontologia Restauradora, Prof(a). Maria Elisa de Souza e Silva, faz saber que, no período de 13/04/2021 a 23/04/2021, de 00:08:00 às 00:16:00 horas, o(a) On line pelo e-mail: odonto.odr@gmail.com receberá as inscrições de candidatos para o exame de seleção do Programa PMG 2020-2021 para atuar nas disciplinas/atividades com carga horária máxima de 48 horas semanais, para bolsistas com valor da bolsa de R\$400.00, conforme tabela:

Disciplinas/Atividades	Vagas para Bolsistas de Ampla Concorrência	Valor da bolsa
Laminados Cerâmicos e Lesões Cervicais não Cariosas e Hipersensibilidade Dentinária	01	R\$ 400.00

Leia-se:

1.1 O(A) Chefe do Órgão Acadêmico Responsável do(a) Odontologia Restauradora, Prof(a). Maria Elisa de Souza e Silva, faz saber que, no período de 13/04/2021 a 23/04/2021, de 00:08:00 às 00:16:00 horas, o(a) On line pelo e-mail: odonto.odr@gmail.com receberá as inscrições de candidatos para o exame de seleção do Programa PMG 2020-2021 para atuar nas disciplinas/atividades com carga horária máxima de 48 horas semanais, como bolsistas com valor da bolsa de R\$400.00 ou como voluntários, conforme tabela abaixo:

Disciplinas/Atividades	Vagas para Bolsistas de Ampla Concorrência	Valor da bolsa	Vagas para Voluntários
Laminados Cerâmicos e Lesões Cervicais não Cariosas e Hipersensibilidade Dentinária	01	R\$ 400.00	01

Belo Horizonte, 14 de abril de 2021.